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Корпоративне право – це основа інвестиційної привабливості держави та стабільності бізнес-
клімату, особливо в умовах відновлення економіки. Україна переживає період активної
трансформації, і Комітет, як один із ключових майданчиків, може забезпечити професійну,
змістовну і послідовну підтримку цієї трансформації.

Мій пріоритет: сприяти посиленню ролі Комітету як провідного експертного середовища,
яке формує сучасні підходи до корпоративного регулювання, підтримує якісні законодавчі
зміни та забезпечує сталий розвиток корпоративних практик в Україні.

Стратегічна мета: 

Комітет – один з основних центрів правової
експертизи у сфері корпоративного права в
Україні



1.Законодавчий вплив

Комітет має залишатись серед тих, хто не просто реагує
на зміни, а формує їх зміст та якість.

План

Розробка та просування змін до ЗУ «Про товариства
з обмеженою та додатковою відповідальністю» у
частині питань щодо механізмів вирішення ситуації
Deadlock та закріплення їх на законодавчому рівні.
Розробка та просування змін до ГПК України в частині
юрисдикції господарських судів, щодо доповнення
пункту 3 частини першої статті 20 категорією розгляду
спорів за позовом посадової особи (керівника)
юридичної особи про припинення його повноважень
за рішенням суду.
Участь у робочих групах Мін’юсту, НКЦПФР та
парламентських комітетів.
Узгодження українського корпоративного
законодавства з правом ЄС.



2. Аналіз, прозорість, медійність

Комітет повинен залишатися одним з основних джерел
фахового аналізу та якісної правової інформації у сфері
корпоративного права.

План

Регулярні огляди змін у законодавстві, актуальній судовій
практиці та ринку.
Організація та проведення заходів за участю
законотворців, суддів, бізнесу, науковців та медіа.
Формування публічної позиції Комітету щодо важливих
законодавчих ініціатив.
Висвітлення роботи Комітету в медіа та професійних
середовищах.



3. Платформа колективної експертизи

Комітет має залишатися місцем, де обговорюються,
узгоджуються та створюються сучасні рішення для
корпоративного сектора.

План

Проведення відкритих дискусій, засідань і професійних
зустрічей.
Обговорення актуальних проблем корпоративних
конфліктів, захисту прав інвесторів, судової практики.
Систематизація та поширення найкращих
корпоративних практик на українському ринку.
Формування професійної позиції, яку Комітет
представлятиме перед ключовими стейкхолдерами.



4.Професійний діалог і партнерство

Комітет - відкрита комунікаційна платформа, що об’єднує
лідерів експертів, державу та бізнес.

План

Співпраця з органами влади, регуляторами,
міжнародними проєктами та бізнес-асоціаціями.
Участь у розробці підходів до корпоративного
управління, регулювання груп компаній та захисту
інвесторів.
Формування сучасних стандартів практики на основі
діалогу між юристами, суддями та інвесторами.
Інтеграція міжнародного досвіду через участь
експертів із країн ЄС у дискусіях Комітету.



5.Регіональний розвиток комітету

Сприяння залученню юристів з регіонів до роботи
Комітету.

План

Сприяння розвитку активних регіональних осередків.
Залучення регіональних експертів до робочих груп і
дискусій.
Проведення виїзних заходів у регіонах.


